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Indie a Čína soutěží o ruskou ropu – Reuters
rt.com/business/572702-russia-oil-china-india
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Rostoucí skupina asijských kupujících tlačí ceny výše

Čínské soukromé rafinerie bojují se svými indickými protějšky o

dubnové objemy námořní ruské směsi ESPO ropy, uvedla tento týden

agentura Reuters s odkazem na průmyslové zdroje.

Poté, co se západní zákazníci rozhodli vyhýbat se přímým nákupům

ruského exportu energie, se Čína a Indie staly hlavními odběrateli

ruské ropy.

Očekává se, že Čína, která běžně nakupuje celé objemy ropy ESPO

přepravované z tichomořského přístavu Kozmino kvůli své těsné

blízkosti, doveze v březnu rekordní objemy.

Pokud jde o duben, indické nezávislé rafinerie Reliance Industries a

Nayara Energy údajně smetly nejméně pět ze zhruba 33 nákladů

naložených ropou ESPO kvůli jejich nízkým cenám. To je nárůst

oproti pouhému jednomu plavidlu pro březnové dodání, jeho

prvnímu od nákupu tří nákladů na listopad 2022.

Ceny za dubnovou ropu ESPO do Indie byly asi 5 dolarů za barel pod

dubajskými kotacemi na základě dodávky z lodi (DES), řekly

agentuře zdroje obeznámené s touto záležitostí.
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Výpočty agentury Reuters také ukazují, že rostoucí poptávka vytlačila

ceny ruské směsi ESPO s nízkým obsahem síry nakupované

indickými rafineriemi nad hranici 60 dolarů za barel, kterou

stanovily země G7 pro ruskou námořní ropu. Čína také nakupuje

ESPO nad úrovní cenového stropu.

Aby se snížilo vystavení riziku, dovozci ruské ropy používají jiné

měny než dolar k vypořádání některých specializovaných ruských rop

a také žádají prodejce, aby se postarali o dopravu a pojištění.

Podle obchodních zdrojů konkurence z Indie

snížila slevy na dubnové dodávky ESPO na

zhruba 6,80 dolaru za barel oproti červnové

bázi ICE Brent DES do severní Číny z 8,50

dolaru za barel minulý měsíc za ropu z března.

Ropa Murban podobné kvality z Abu Dhabi se obchodovala s prémií

kolem 3,30 dolaru za barel na dubajské kotace zdarma na palubě,

zatímco dubnová ropa z Murbanu je asi o 9 dolarů za barel dražší než

ESPO dodaná do Číny a Indie. .

V březnu se očekává, že dodávky ruské ropy do Číny dosáhnou

historického maxima téměř 43 milionů barelů, včetně nejméně 20

milionů barelů ESPO.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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